

# 复活节的故事

安卡·马丁

## 国际友谊 2021

什么是爱？您如何定义爱？

在1984年乐队“外国人”发行了一首歌名为“我想知道什么是爱”。合唱的部分是这样写的：“*我想知道爱是什么，我想你展示给我看，我想感受爱是什么，我知道你可以告诉我。*”从歌词中可以明显看出，词曲作者不知道爱是什么，但他仍然想被爱。他邀请人们为他去定义爱，希望他能从中得到满足。但是他并不是唯一的一个不知道什么是爱，或谁需要爱的人。这首歌迅速成为全世界的热门歌曲，也证实了整个世界就像那位填词家一样感觉：对爱的不确定，却又深深地渴望着它。

当成千上万的诗人、哲学家、艺术家、作家、人类学家和社会学家仍在试图理解爱的时候，基督教已经给出了答案。对于爱是什么这个问题，神用了最惊人和美丽的经文之一作回答：“**不是我们爱神，乃是神爱我们，差祂的儿子为我们的罪作了挽回祭，这就是爱了。**”  
**(约翰壹书 4:10)**

在基督教中，将爱定义的是神，而不是人。这是无与伦比的爱。神藉着死亡向我们展示了这种完美的爱。那就对了，从祂的儿子在十字架上的死中就是最好地看到神对人的爱，而神的爱最能在复活节中看到。复活节的故事是关于神的儿子耶稣基督，复活节讲述了祂的死和祂的复活。但最重要的是，基督教中的复活节故事是关于爱的故事。

在接下来的几分钟中，我想通过复活节爱的故事来解开神的爱的三件事：

1. **神的爱是圣洁的：** *耶稣为什么要死？*
2. **神的爱是慷慨的：** *是什么助长了耶稣死的决定？*
3. **神的爱改变了一切：** *耶稣的复活成就了什么？*

1. 因为神是圣洁的，所以关于祂的一切都是圣洁的。 祂的爱是圣洁的，祂的话是圣洁的。

在祂面前，只有圣洁。有什么关于我们世界的是真实的，那就是没有人是圣洁的。我们都是破碎的和不完美的。圣经称这种普遍情况为：罪。罪是一个来自圣经的词，它意味着不符合神的标准，错过神对人的旨意。换句话说，神是完美的，神呼召我们过完美的生活，而我们却没有能力做到这一点。每个国家的每个人都明白邪恶在我们的社会中所

起的作用。也许你认识一个人被虐待，或是被抢劫，或受到不好的对待和不公义的伤害。世上有罪，而圣经说，我们心中却有罪：撒谎，仇恨，说闲话，嫉妒，愤怒，背叛……没有人是完美的和每个人都犯罪。罪使人与神分开和人与人分开。

罪伤害我们和我们周围的每个人。单靠我们是很难脱离罪。在圣经中，我们学习罪的起源，罪的后果，同时我们也学习解决罪的方法。因为罪是对神良善道德上的攻击，所以只有神才能提出解决方法。我们制造了罪的问题，但是神提供了罪的解决方法：祂唯一而完美的儿子耶稣基督的死。解决罪的方法就是耶稣。对于邪恶这极大的道德问题上，只有神的更大道德良善才能发挥作用。因此，耶稣来了并且是由童女所生的-那就是基督徒庆祝圣诞节的时候。在耶稣 33 岁时，在祂一生服侍人，教导和医治病人之后，被钉在十字架上，血液流淌并呼吸停止。他被埋在一个山洞里，死了三天后，耶稣复活了。他再次呼吸。死亡在神的儿子们没有权力的，死亡已被击败，罪价已付上。耶稣是我们胜利的救主，是唯一有能力修复神与人、人与人之间关系的那一位。

那耶稣为什么要受死呢？简短的答案是，耶稣为我们的罪而死。因为神是圣洁的，而我们不是，所以神差派祂的儿子，藉着他的死亡，人们才能再次与上帝同在。祂圣洁的爱解决了人类罪的心。神亲自计划了这次死亡，而耶稣自愿这样做，因为他是唯一能够做到的那一位。这是整个世界历史上没有人能比的死亡！

## 2. 上帝的爱是慷慨的。慷慨的另一个词是“心胸宽大”。祂献出自己的生命作为牺牲的决定背后的原因是什么？

那是更多的爱。每年春天的复活节，基督徒都会记得有史以来最有影响力的死亡：神的儿子耶稣基督的死。它发生在 2000 年前的中东一个叫做“各各他”地方的小山丘上。耶稣在十字架上死亡是痛苦的。即使耶稣是神，祂也遭到了折磨，嘲笑，拒绝和羞辱。圣经说耶稣承担了罪。不过，神通过这一切都是爱耶稣。祂爱祂的儿子，比一位母亲爱她的婴儿，和一位妻子爱她的丈夫更多。神是可以为耶稣而干预，但是如果神这样做了，那么人类将再也无法解决真正罪的问题。

您可能会问，上帝还有其它方法可以为人们的罪找到解决方法吗？答案是没有的，没有其它方法。因为如果有的话，上帝会选择那个解决方法，而不会牺牲自己的儿子。耶稣死在十字架上是人类唯一的解决方法。是唯一的道路。耶稣是唯一可以饶恕人们的罪并与神和好。祂极大的死亡偿还了人们极大的罪，使他们可以享受与基督一起极大的生命。没有其它方法有足够的力量做得到！

神为什么要为人们做这件事？答案是所有宗教中最美丽，最独特的：那就是爱。那是神的奇妙、无价、慷慨、怜悯、宽恕、成熟和良善的爱。只有在基督教中，我们才能听到有关神如此爱人，甚至于差遣祂的独生儿子为他们而死，使他们能够得到饶恕，与祂和好得永生。耶稣的死是神对人们爱的宣言！神的爱不仅是情感，尽管神对人表达喜乐，

仁慈和良善。神的爱是坚定的行动。耶稣不仅说祂爱我们，还用祂的生命证明了这一点。还有谁愿意给自己的孩子来拯救整个世界？哪个母亲会为了人类的幸福与她的儿子分离？只有神能，而祂却已经做了。祂的爱是坚定不移的，意味着祂永远不会改变心意。一旦神爱了，祂就永远爱！这就是基督教中的爱：不是我们先爱神，而是神先爱我们。祂对你和我的爱已显明在十字架上，祂的儿子因我的所有罪和所有相信祂的人而死。神的爱是所有爱中最慷慨的爱。

### 3. 祂的复活成就了什么？神的爱改变了一切。

有一天，我正在向一群来自其他国家的妇女教导有关复活节的故事。我在谈及有关耶稣死亡的原因，以及他痛苦的死亡，这在基督教中是很重要的！一个学生问我：“基督徒为什么敬拜一位死了的神？”你看，我错过了要强调…是的，耶稣死了并被埋葬了三天，但是到了后来，不寻常的事情发生了。圣经甚至在耶稣出生之前就已经谈到过的事情。死了三天后，耶稣回复生命了。我们称之为复活，从死里复活。如果耶稣没有复活，他的死就和其他所有人死亡没有分别。但是耶稣在基督教中的复活表明了耶稣就是神，基督教是真实的，罪对跟随耶稣的人是没有永恒的权力。

耶稣的另一个名称是救主。耶稣从人们的罪中拯救出来。基督欢迎所有的人到祂那里去。祂邀请所有人相信祂并跟随祂。唯一被拯救和被饶恕的方法就是相信并跟随耶稣。除了通过耶稣，别无其他与神同在的方法。

因此，总而言之，耶稣来是为人的罪而死。祂的爱助长了祂的死亡。祂的复活为人们提供了一个被饶恕并与神和好的确定途径。神的爱是与众不同。我的祷告：在这个季节及以后的日子里，您将允许基督的爱祝福您。

基督徒通常在复活节说：“基督复活了！”其他人会回应说：“祂确实复活了！”你们来自友谊国际会的朋友，希望你们今年有一个蒙福的复活节。“基督复活了！”